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  9 березня минає 205 річниця з Дня народження відомого українського письменникаТараса Григоровича Шевченка.  Великий Кобзар – гордість нації, душа народу, наша велич і краса. Невмирущі творинаціонального Пророка – це своєрідна життєва програма для кожного свідомогоукраїнця у нашій багатонаціональній сім’ї.  Щороку студенти коледжу відзначають роковини народження Тараса ГригоровичаШевченка. Ось і тепер багато юнаків і дівчат взяли активну участь у районних заходах,зокрема у конкурсі декламаторів поезій Шевченка. Із медсестринської групи:Галичанська Ангеліна, Боганюк Альона та із фельдшерської групи – Батовський Богданта Кармазенюк Дмитро.  Результати виявилися досить позитивними, оскільки Галичанська Ангеліна - студентка Ікурсу спеціалізації «Сестринська справа» виборола ІІ місце, Батовський Богдан - студентІ курсу спеціалізації «Лікувальна справа» отримав ІІІ місце.  А у стінах рідної Almamater також пройшли цікаві, змістовні заходи, приурочені 205річниці до дня народження Тараса Григоровича Шевченка.  В бібліотеці навчального закладу була організована виставка художніх творів Т. Г.Шевченка та репродукцій його картин, а студенти перших - других курсів підготувалистіннівки, присвячені творчості Кобзаря. Студенти І курсу спеціалізації «Сестринськасправа» запросили всіх першокурсників на годину спілкування: «Шевченко це гордістьнації – душа народу». Присутні були зачаровані дійством, яке відбувалося в бібліотеціНовоселицького медичного коледжу БДМУ. Адже І медсестри разом куратором групиНесторяк Наталією Іванівною, викладачем української мови та літератури СкриндіцеюГалиною Феодосіївною підготували літературно – музичне свято, присвячене Днюнародження Тараса Шевченка. Студенти інсценізували життєвий шлях Митця, виразно, зпочуттями читали його вірші та присвячували Пророку слова своїх творів. В заході бралиучасть студенти І курсу спеціалізації «Сестринська справа»: Боганюк Альона, БеженарІванна, Берник Надія, Галичанська Ангеліна, Когут Лілія, Ткачук Анастасія, ЧернійТетяна, Бамбура Крістіна, Балащук Емілія, Жоян Тарас, Черновський Сергій, НайченкоАнна, Когут Лілія, Коханська Юлія. До читання поезій Кобзаря залучились студенти Ікурсу, а саме: Батовський Богдан, Бендарчук Ян, Кармазенюк Дмитро, Осовська Зінаїда,Любчич Єлізавета, Нагірная Анастасія, Кречун Євген, Галак Даніїїл. Дякуємо всім зачудовий захід.  Більше фото ви зможите знайти на сторінці в фейсбук  
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